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ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΊΉ
Θα απορροφηθεί μεγάλος αριθμός παιδιών από τις υφιστάμενες 
δομές, τα οποία είναι υπεράριθμα

Της Φανής Σοβιτσλή

Παίρνουν «ανάσα» 
τα δημοτικά σχολεία
Δ

ύο νέα σχολεία περιήλθαν στην κατοχή του 
δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη. Αυτό θα δώσει τη 
δυνατότητα να απορροφηθεί μεγάλος αριθμός 
παιδιών από τα υφιστάμενα δημοτικό σχολεία της 

δημοτικής ενότητας Πυλαίας, τα οποία είναι υπερά
ριθμα. Πρόκειται για το 20 και 22 δημοτικό σχολεία 
που μετονομάστηκαν σε 50 και 6ο δημοτικό σχολεία 
Πυλαίας, τα οποία βρίσκονται στην περιοχή «Πράσι
να Φανάρια» κοντά στο αεροδρόμιο «Μακεδονία».

Τα δύο σχολικά συγκροτήματα χρησιμοποιούνταν 
για is χρόνια από το δήμο Θεσσαλονίκης, συγκε
ντρώνοντας παιδιά από διάφορες περιοχές. Ωστόσο, 
δεδομένης της ραγδαίας οικιστικής ανάπτυξης της 
Πυλαίας την τελευταία δεκαετία, αλλά και του ότι 
βρίσκονται στην εδαφική περιοχή του δήμου Πυλαίας 
- Χορτιάτη, τα σχολεία, πλέον, μετά και τη σύμφω
νη γνώμη του κεντρικού δήμου και του δημάρχου 
Γ. Μπουτάρη περιήλθαν στην κυριότητα του δήμου 
Πυλαίας - Χορτιάτη. Σύμφωνα με το δήμαρχο της 
περιοχής Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τα δύο αυτά σχολεία θα 
δώσουν μεγάλη ανάσα στην Πυλαία, η οποία αντι

μετωπίζει προβλήματα από το μεγάλο αριθμό παι
διών στα υφιστάμενα κτίρια. «Ήδη οι σύλλογοι γο
νέων εξόπλισαν τα σχολεία με όλα όσα χρειάζονται 
οι μαθητές, αναβαθμίζοντας τη λειτουργία τους και 
εμείς ως δημοτική αρχή σηκώνουμε τα μανίκια, για 
να δουλέψουμε μαζί με τους εκπαιδευτικούς, προ- 
κειμένου τη φετινή σχολική τα προβλήματα να είναι 
όσο το δυνατό λιγότερα» δήλωσε στη «ΜτΚ» ο δή
μαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη.

Ο ίδιος ανέφερε ακόμη ότι η μεταβίβαση των σχο
λικών κτιρίων στα «Πράσινα Φανάρια» στο δήμο Πυ
λαίας - Χορτιάτη έγινε τόσο με τη συνεργασία του 
δήμου Θεσσαλονίκης όσο και με τη σύμφωνη γνώμη 
της διεύθυνσης εκπαίδευσης ανατολικής Θεσσαλονί
κης. Στο πλαίσιο της διαδικασίας για τη μεταβίβαση 
των σχολείων, εστάλη έγγραφο στο δήμο Πυλαίας - 
Χορτιάτη από το δήμο Θεσσαλονίκης στις 12-7-2017, 
ενώ με απόφαση του δημάρχου κ. Καϊτεζίδη στις 
7-5-2018 καθορίστηκαν ομάδες εργασίας για την κα
ταγραφή της ακίνητης και κινητής περιουσίας των 
σχολείων της περιοχής.


